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Recuperacion 2 THP

Alumno: Curso: Sede

1) ¢A cuanto equivale un Gigabyte?

1024 TB O
1024 MB O
1024 KB O
2) ¢Cud eslaunidad minima de amacenamiento en FAT?

Sector O
Cilindro O
Cluster O
3) ¢Cual opcidon podriadefinir megjor laexpresion LEGACY FREE?
Sin IDE O
Sin ISA O
Sin SCSI O
4) ¢Cud delas siguientes tensiones no existe en las fuentes de PC AT?
12Vce O
3.3Vcc O
5Vcc O

5) ¢Qué elemento utilizaria para evitar interferencias en lalinea de energia?
Estabilizador

UPS u
Filtro delinea 0
6) ¢Cud es el ancho de BUS de datos de un microprocesador 802867
16 Bits O
24 Bits O

32 Bits O



7) ¢Sobre qué zécal o se instala un Pentium 117?

Socket 7 O

Slot 1 O

Slot A O

8) ¢Cudl es el nivel de CACHE disponible en los procesadores Pentium MM X?
L1 O

L1L2 O

L 2/L 2L 3 O

9) ¢Cud delos siguientes productos de Microsoft requiere unalicencia anterior?
FULL O

OEM O
UPGRADE O

10) ¢LBA hacereferenciaa?

Sectores O

Clusters O

Bloques O

11) ¢Como declarariaal IRQ 5 que usa su Sound Blaster 16 ISA no PNP en el Setup?

| SA/PnP O
Legacy | SA O
AUTO O

12) ¢Que significal DE?

13) Sabemos que a mayor velocidad, un procesador consumen més energia. ¢Qué técnica
empl earon |os fabricantes para mantenerla controlada?

14) ¢Cud es el software incluido en laROM del Motherboard?




15) ¢Cuantas particiones principales soportael MBR?

16) ¢Puede un virus destruir el BIOS? ¢Por quée?

17) ¢Cud es el ancho del Bus de datos de un moédulo DIMM?

18) ¢Qué tipo de fallas se manifiestan en la etapa audible del arranque de la PC?

19) ¢Con qué programa repararia UD. una cadena de Clusters perdida?

20) ¢Cudl es el conector que se debe utilizar con cable RG58?




